
2023年树叶贴画二年级树叶贴画 树叶粘
贴画活动方案(汇总5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下
是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

树叶贴画二年级树叶贴画篇一

一、说教材：

教学重点：培养学生的形象思维能力。

教学难点：根据想象，有步骤的贴好动物画。

教学目标： (1)掌握树叶粘贴画的方法。(2)能选择不同形状
和颜色的树叶，贴出自己喜爱的动物;(3)通过引导学生用树
叶拼贴动物画，培养学生的思维能力。

美术教学生重在培养学生的审美意识和能力，如何培养这一
教学任务，教师教学方法就显得非常重要，这节课重在寻找
生活中的美，挖掘生活的美，培养学生的形象思维能力。因
此，在教学中我采用演示法，引导发现法，范例教学法进行
教学，以便学生在生动活泼的情境中，通过范例的欣赏，感
受美的过程，去发现美，创造美。

根据教学大纲要求和教材内容的特点，在教学中，注重指导
学生(1)运用联想的学习方法;(2)动手尝试练习的学习方法。
在教学过程中，结合教法和学法，采用如下教具和学具：多
媒体课件动物世界、胶水、浆糊、剪刀、树叶、范画、投影
片等。



为了优化教学过程，体现学科教学的特点，在教学中，我是
这样安排设计教学程序的：

(1)、激发兴趣，导入新课：

上课时，教师可以用这样的导语：同学们，你们喜欢小动物
吗?，好，今天我带来许多小动物和大家交朋友，大家要注意
看都有哪些小动物，它们长的什么样?接着播放多媒体课件--
----《动物世界》。教师在学生看完录象后，学生可以提问：
你们看见了哪能小动物呀?它们长得什么样呢?学生不难回答：
长腿的驼鸟、长脖子的长颈鹿，有胖乎乎的大熊猫等。

这样的开头，使学生熟悉动物的外形特征，激发学生表现动
物的创作欲望，为学习新课奠定基础。

接着，教师拿出范图------《两条鱼》，并提问：我们这里
有小动物，同学们看是什么呢?学生说，两条金鱼。然后，教
师将一条金鱼拆成几片树叶，引导学生发现金鱼是由不同树
叶拼成的，从而导入新课，到了秋天，我们经常可以随地捡
到树上落下的树叶，今天我们就来学习树叶粘贴画。

板书课题：树叶粘贴画-------《动物》，这样导入，给学生
一种自然、贴切的感觉。

(2)、分部讲授新课：

学生在第一环节中产生对树叶粘贴画的极大兴趣，处于最佳
学习状态，这时教师将范图出示在黑板上，进行新授，揭示
讲解树叶粘贴画的方法：

a、 看------树叶

b、想------动物



教师拿出一组树叶，要求学生看看、想想能摆出什么动物，
学生可能会回答，可以拼一只孔雀，教师引导：刚才的树叶
可以拼做羽毛，尖叶子可做身子，在剪一片细长的叶子做脖
子。

教师提示，当我们决定拼孔雀后，还想一想，拼一只怎样的
姿态，在干什么呢?导入下一步：

c、 摆------姿态

根据尾巴的样子可以想象出，这是一只正在开屏的孔雀，这
时，教师要求学生自己拼一幅孔雀图。

接着，教师引导学生，树叶不仅可以拼孔雀、金鱼，还可以
拼其它小动物。

教师出示多媒体课件，播放各种形态的动物，(树叶粘贴画)，
使学生拼、看、想，三者结合，培养学生的想象力。

d、贴------平整

指导学生贴画，这是粘贴画的最后一步。

这时播放轻音乐，学生开始贴画，教师巡回辅导。

大约十几分钟后，要求学生展示自己的作品，并针对作品情
况进行评比，教师可以这样说：好，比赛结束，下面我们要
评出优秀作品，大家看看哪些作品好，师生共同评出佳作，
并给他们一个金叶奖，以调动学生学习的积极性。

(3)、课堂小结：

在上面教学的基础上，教师进行课堂小结。



这样的课堂设计，使学生学、练结合，发现学习和美育相融，
是美术大纲教学的要求。

美术课的板书应融画与于一体，因此在教学中，应将作画过
程与板书相配合，将范图、多媒体课件相对应，做到和谐一
致。

树叶贴画二年级树叶贴画篇二

秋天到了，在出去散步的时候，发现有些树叶已经飘落下来，
洒落一地。通过观察发现幼儿对飘落下来的树叶都比较感兴
趣，故而设计本次活动，树叶粘贴画，通过幼儿自己动手操
作，从而丰富幼儿的想象力，引导幼儿用心灵去感受美和发
现美，用自己的方式表现和创造美。

活动目标

1.认识不同树叶的形状与颜色。

2.能用不同颜色和形状的树叶进行粘贴作画，并丰富画面内
容。

3.感受用树叶粘贴作画带来的乐趣。

活动准备

1.物质准备：ppt课件；颜色和形状不同的树叶、画纸、固体
胶人手各一份。

2.经验准备：幼儿认识各种形状与颜色。

活动重难点

能用不同颜色和形状的树叶进行粘贴作画，并丰富画面内容。



活动过程

一、开始部分

1.谈话导入，激发幼儿兴趣

师：小朋友们好，你们喜欢秋天吗？为什么？

小结：在美丽的秋天，我相信很多小朋友都见过许许多多不
一样的树叶，有的在空中飞舞，有的落在了地上，他们有不
同的颜色与形状。

二、基本部分

1.播放幻灯片p5-p7,逐一介绍树叶的形状与颜色。

提问：这是什么树的叶子？它是什么形状的？它又是什么颜
色的？

小结：我们认识了很多形状的树叶，有椭圆形的、锯齿状的、
五角星状的，有的还像一把小扇子，他们的颜色也是不同的，
有红色、黄色，等等。

2.播放幻灯片p9-p13,观看树叶粘贴范例画。

师：小朋友们，可千万不要小看这些叶子，他们不但长得漂
亮，还有着过硬的本领呢，能变出很多好看而又好玩的东西
呢，我们一起来看看吧！（依次出示树叶粘贴范例画）

3.教室讲解制作过程并示范。

4.幼儿亲自动手制作，教师提醒相关注意事项并巡回指导。

三、结束部分



幼儿自愿与同伴分享自己的作品。

树叶贴画二年级树叶贴画篇三

材料：水彩笔、白纸、胶棒。制作步骤:

一.先准备几张白纸,然后让孩子用水彩笔进行色系分类后,在
白纸上由浅入深的涂满颜色.

二.家长负责宝宝涂好色的彩色纸剪成小碎片.(如果孩子可以
自如运用剪刀就由孩子自己来操作这个环节)

三.家长或孩子在另外一张白纸上画好树干和圆圈和配图.

四.由孩子自己在圆圈上涂好胶水后,由深入浅色系贴上剪好
的彩色小纸片.五.最后,完成整幅图片的画面完整即可.

名称：《漂亮的小花》

材料：彩色卡纸、胶带、剪刀

制作步骤：

树叶贴画二年级树叶贴画篇四

活动目的：

1.幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。

2.向家长汇报幼儿入园一个月的学习生活。

活动准备：

小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕



一个

活动过程：

一.教学汇报

1.早操

2.歌曲《亲亲我》、《碰一碰》、《袋鼠》、《小手拍拍》、
《我给奶奶捶捶背》等

3.儿歌《小叶子的话》、《小与大》、早读书的内容

4.识字

二.亲子手工活动

1.给祖国妈妈过生日，分享蛋糕

2.做国旗

三.布置下个月活动材料

1.每个家长带一个球，幼儿园搞全民健身活动。

2.重阳节爷爷奶奶来园参加活动。

3.幼儿秋游，征求家长意见。

4.家长知识讲座。

点击下一页阅读更多幼儿园国庆节亲子手工活动方案



树叶贴画二年级树叶贴画篇五

一、活动时间：7月22日

二、活动组织人：王静

活动小组：大班年级组及大班家长委员会成员

三、活动内容：亲子手工大赛

宝宝和家长手拉手结对成家庭组合，1小时的规定时间里地利
用废旧材料进行手工制作。

四、活动准备：

1.各班教师发动家长积极参与，帮助家长自由组成参赛队(三
个家庭一组)。

2.指导家长收集废旧材料并提前商讨如何利用这些废旧的材
料进行设计手工制作(可以做成样品或绘制成图样)。

3.活动小组成员在幼儿园内布置安排场地，竟可能的提供工
具。

4.准备：标签、选票、篮筐、十张桌子、照相器材等。

五、活动安排：

1.2：00—2：15入场，宣布第二届亲子街手工大赛开始。大
班幼儿律动表演。

2.2：15—2：30主持人宣布比赛规则，介绍评比方法及统计
员。

3.2：30—3：30各家庭组合手工制作。



4.3：30—4：00请中班幼儿入场投票，统计员统计结果。


